ОТЧЁТ
 о работе попечительского совета 
государственного учреждения образования 
«Детский сад №2 г. Волковыска» за  2024 год

В  2024 году попечительский совет государственного учреждения образования «Детский сад №2 г. Волковыска» организовывал свою деятельность в соответствии с Кодексом Республики Беларусь об образовании, Положением о попечительском совете учреждения образования от 25.07.2011 № 146 в редакции постановлений Министерства образования от 28.12.2016 № 127, от 29.04.2020 № 60, от 16.08.2022 № 266, Уставом государственного учреждения образования «Детский сад №2 г. Волковыска».
В состав попечительского совета на конец 2024 г. входит 6 человек: законные представители обучающихся.
Попечительский совет разрабатывал, принимал и организовывал реализацию планов своей деятельности в интересах государственного учреждения образования «Детский сад №2 г. Волковыска». Попечительский совет взаимодействовал с руководителем детского сада по вопросам функционирования и развития учреждения дошкольного образования в 2024 году.
[bookmark: _GoBack]За отчётный период проведено 2 заседания попечительского совета, на которых заслушивались отчёты о финансово-хозяйственной деятельности в 2024 году. На заседаниях обсуждались вопросы о состоянии материально-технической базы детского сада №2 г. Волковыска, путях и способах ее укрепления, о целевом использовании денежных средств, о проведении праздников, мероприятий по подготовке к летней оздоровительной кампании 2024 года. При обсуждении вопросов обращалось внимание на неукоснительное выполнение требований антикоррупционного законодательства.
Денежные средства в 2023 году зачислялись на текущий (расчетный) банковский счет по учету прочих государственных средств, открытый учреждению дошкольного образования BY76AKBB36425120017514100000. Денежные средства использовались только по целевому назначению в соответствии с подпунктом 10.4 пункта 10 настоящего Положения и решения попечительского совета государственного учреждения образования «Детский сад №2 г. Волковыска», согласовывались с заведующим детским садом №2 г. Волковыска и председателем родительского комитета детского сада №2 г. Волковыска.
    	За  2024 год на благотворительный счет государственного учреждения образования «Детский сад №2 г. Волковыска» поступило 160 белорусских рублей. 
Остаток на 01.01.2025 составил  246,31  белорусских  рублей.

Председатель попечительского совета                                           А.В.Полуйчик
